

В целях проверки фактов, изложенных в обращении жительницы с. Майское Краснозерского района по вопросу содействия в строительстве новой школы или столовой для МКОУ «Майская средняя образовательная школа» в с. Майское Краснозерского района, **16.02.2023** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В МКОУ «Майская средняя образовательная школа» (далее – школа) осуществляется обучение 204 учеников с 1 по 11 класс (проектная наполняемость, в соответствии с нормативами 1960 года – 400 учеников). Обучение проходит в одну смену, здание школы 1960 года постройки, общей площадью 1647 кв. м., по проекту не имеет помещений для пищеблока, обеденного и актового залов. Для организации учебного процесса используется 12 кабинетов, один спортивный зал и мастерская на 13 классов комплектов. В настоящее время наполняемость начальных и средних классов превышает 20 человек.

Из-за большой наполняемости школы все помещения оборудованы под учебные классы, в связи с чем выделить отдельные помещения для пищеблока и обеденного зала не представляется возможным.

Питание учащихся школы осуществляется по договору аренды в столовой ЗАО «Новомайское» в с. Майское Краснозерского района (далее – столовая), которая находится в 470 метрах от здания школы. Обеденный зал столовой рассчитан на 65 посадочных мест.

В столовой организовано одноразовое питание – завтрак и двухразовое – завтрак и обед для детей с ограниченными возможностями здоровья (29 человек).

Приготовление пищи осуществляется штатными поварами школы. Питание школьников организовано в соответствии с СанПиНом 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

Дети посещают столовую организованно в сопровождении учителя в соответствии с графиком питания.

Питание осуществляется согласно разработанному технологом и утвержденному перспективному 12 дневному меню.

Во время проведения посевной и уборочной компаний, в связи со значительным увеличением численности рабочих ЗАО «Новомайское», питаются в столовой только ученики с 1 по 4 классы и дети с ограниченными возможностями здоровья.

Строительство и оснащение оборудованием столовой по предварительным расчетам администрации Краснозерского района оценивается около 100 млн. рублей, из бюджета Краснозерского района выделение таких денежных средств не представляется возможным.

Администрацией Краснозерского района в адрес министерства образования Новосибирской области были направлены письма о необходимости строительства в МКОУ «Майская СОШ Краснозерского района» столовой «О выделении денежных средств».

По данному вопросу в адрес администрации Краснозерского района министерством образования Новосибирской области был дан ответ, что мероприятие по строительству столовой к зданию школы включено в Программу

реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области седьмого созыва.

Для строительства столовой имеется место на земельном участке, закрепленном за школой.





Планируемое место для пристройки столовой



Гардероб



Пост охраны



Помещения школы





Учебные классы





Спортивный зал



Дорога от школы до столовой ЗАО «Новомайское», где организовано питание учеников



Пешеходный переход через дорогу при следовании в столовую



Столовая ЗАО «Новомайское»





Обеденный зал на 65 посадочных мест



Линия раздачи пищи



Пиццблок



